



Nr. 774M/26.09.2017

Către,

**Toate unitățile de învățământ preuniversitar cu nivel primar din județul Bacău
În atenția consilierilor educativi și a profesorilor învățământ primar**

Ca urmare a adresei nr. 39114/22.09.2017 Ministerul Educației Naționale de la cu număr de intrare IȘJ Bacău /26.09.2017 vă informăm că în anul școlar 2017-2018 proiectul „*Scoala Siguranței Tedi*” este implementat de MASPEX ROMÂNIA S.R.L. în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale, fiind destinat elevilor din clasa I, în vederea îmbunătățirii condițiilor de siguranță ale acestora acasă, la școală, în timpul liber. Proiectul are la bază Protocolul de colaborare înregistrat la MEN cu nr. 9926/23.08.2017.

În acest sens, vă transmitem următoarele informații, pe care vă rugăm să le diseminați la nivelul unității de învățământ:

- înscrierea în proiect se realizează de către învățătorul clasei participante, pe site-ul www.scoalatedi.ro, **până la data de 13 octombrie 2017**. Pentru înscrierea în programul *Scoala Siguranței Tedi*, fiecare învățător de clasa I trebuie să acceseze site-ul www.scoalatedi.ro, secțiunea înscriere și să completeze formularul de înscriere cu datele de contact și numărul de elevi de clasa I.
- suportul didactic pentru cadrele didactice (CD), cărțile cu exerciții pentru elevi și broșura informativă pentru părinți vor fi trimise de către organizatori, prin poștă, școlilor înscrise în proiect, în perioada 24 octombrie – 6 noiembrie. Toate materialele vor fi disponibile și în format online, pe site-ul www.scoalatedi.ro, cu posibilitatea de a fi descărcate și salvate de către fiecare învățător.
- modalitatea de implementare și frecvența activităților propuse rămân la latitudinea fiecărui cadru didactic participant, astfel încât, la finalul anului școlar, să fi fost parcurs întregul conținut educațional.
- lunar, cadrele didactice vor încărca, pe site-ul www.scoalatedi.ro, dovezi ale activităților desfășurate în cadrul proiectului, iar cele mai active 3 școli participante vor fi premiate.

Pentru detalii suplimentare, unitățile de învățământ/cadrele didactice pot accesa site-ul www.scoalatedi.ro. Ne-am bucura să existe cât mai multe activități educative care îi învață pe elevi să identifice situațiile de risc la care pot fi expuși și să adopte măsuri de prevenire adecvate, mai ales că toate materialele folosite sunt concepute pentru predarea informațiilor despre siguranță ținând cont de nevoia copilului de a învăța prin joc.

**Inspector școlar general,
prof. Lazar Florin**



**Inspector școlar general adjunct,
prof. Vlad Ida**

**Inspector școlar,
prof. Popa Camelia-Elena**

Str. Oituz, nr. 24, Bacău
600266, Bacău

Tel: +40 (0)234 511899
Fax: +40 (0)234 571038